

Протокол

№

гр. София, 22.03.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XVIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 22.03.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова

ЧЛЕНОВЕ: Антони Йорданов

Мария Бойкинова

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер **137** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:23 часа се явиха:

Касатор **НАЧАЛНИК ОТДЕЛ МИГРАЦИЯ ПРИ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ (СДВР)**, редовно призован, не се явява, не изпраща процесуален представител.

Ответник **А. А. А.**, редовно призован, не се явява, за него се явява адв. Д., с пълномощно по делото.

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор В..

Адв. Д.: Да се даде ход на делото.

Прокурор В.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Адв. Д.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства.

Прокурор В.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ, като намери делото за изяснено от фактическа страна,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Адв. Д.: Моля да отхвърлите касационната жалба. Считаме, че решението на СРС е правилно и законосъобразно и следва да се потвърди. В касационната жалба, в абзац последен, се говори, че НП е издадено точно по прилагане на материалния закон. След това се цитира, че „...С оглед зачестилите случаи на пътнотранспортни произшествия...“. В случая по отношение на това производство не става въпрос за пътнотранспортно произшествие и не е това предметът на делото. Моля да потвърдите решението като правилно и законосъобразно. Доводите в касационната жалба не кореспондират с доказателствата. Не претендираме адвокатско възнаграждение.

Прокурор В.: Моля да потвърдите решението на СРС като правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:25 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: